

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ КОНКУРС КОСТЮМОВ ИЗ БРОСОВОГО МАТЕРИАЛА «Эко-мода»

В дошкольных образовательных учреждениях уделяется большое внимание воспитанию экологической культуры.

С целью привлечения внимания к вопросу защиты окружающей среды, воспитания социально ответственности и активной гражданской позиции в детском саду №22 «Айболит» прошел удивительный праздник – конкурс показ моделей из бросового материала «Эко-мода»

Мы решили взглянуть на проблемы экологии с другой стороны, более оптимистической, нежели реалистической, добавить немного юмора, фантазии и конечно любви к природе. Ведущей конкурса была Кочеткова Снежана Станиславовна, воспитатель 1 младшей группы, которая также продемонстрировала свой наряд, украшенный отходами из бумаги.



На суд зрителей и компетентного жюри были представлены яркие наряды из подручных средств(пакеты для мусора, газеты, одноразовая посуда, фантики, пластиковые крышки и многое другое). Творчество проявили и педагоги организаторы. Они устроили самый настоящий праздник, звучала музыка, демонстрация костюмов и аксессуаров была организована в форме дефиле. Юные модели, воспитанники детского сада очень старались, демонстрируя наряды, а зрители хлопали. Выход каждой модели сопровождался презентацией костюма. Активное участие к подготовке праздника приняли родители, проявив незаурядные творческие способности,

фантазию и воображение Приятно удивило разнообразие материалов и образов, которые были использованы при изготовлении костюмов.

По результатам конкурса победители были награждены дипломами по различным номинациям.

«Самые умелые эко-ручки»

«Мисс(мистер) эко-талант»

«Мисс эко-стиль»

«Самая романтическая эко-модель»

«Стильный эко-аксессуар»

«Оригинальное решение»



Дети и родители 1 младшей группы –воспитатель Кочеткова С.С с воодушевлением приняли участие в конкурсе. Самым сложным было представить свои модели на суд зрителей – побывать в роли моделей, красиво пройтись по подиуму, показав свой наряд со всех сторон, но после небольшого волнения малыши справились на «отлично»

Прекрасный праздник - возможность сообща достучаться до души и сердца каждого, пока еще маленького человека, который однажды вырастет и в его руках окажется огромная ответственность перед будущим поколением. Чем

больше мы будем доносить до наших детей мысль: «Человек – часть Природы», тем дольше сохранится жизнь на Земле!

